
В Змеиногорске местный житель обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему отцу, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение 39-летнему жителю города Змеиногорска в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 24 на 25 февраля 2018 года обвиняемый, находясь у себя дома, во время распития спиртных напитков и возникшего конфликта избил своего 64-летнего отца, нанеся ему множественные телесные повреждения, от которых он скончался на месте происшествия.

В настоящее время мужчине судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1206587>